

中国学生数已突破9万 成英国国际学生第一大生源国

在2010~2011学年度,英国各大大学共接收来自非欧盟国家的本科学士48580名和研究生79805名。仅仅在本科学士一类,来自非欧盟国家的学生人数已经占到英国大学本科学士

总人数的约11%。

而中国学生数量占了英国国际学生总数的15%。根据英国大使馆文化教育处提供的数据,2010年英国驻华使馆颁发了4.4万个学生签证,比

2009年增长超过26%。目前,中国有超过9万名学生在英学习,是英国国际学生的第一大生源国,超过7万名学生修读的是高等教育课程,包括博士、硕士和学士学位课程。



伦敦城市大学的外国留学生举行抗议活动

整肃原因 英语录取标准低 大发培训财
直接影响 中国学生英国读书越来越难

英国严打海外招生

继英国伦敦城市大学被政府取消招收非欧盟国家学生的资格后,英国多所高校目前也在接受调查。针对大部分高校为赚取暴利大肆降低入学标准招收海外留学生的行为,英国政府决心开展“严打”风暴,挽回该国高等教育的声誉,堵塞非法移民漏洞。

更多高校面临整肃

除了被取消招收非欧盟国家学生资格的伦敦城市大学外,还有3所高校被暂停了招收海外学生的资格。在英国政府“严打”“伪学生”,打击非法移民的大背景下,未来可能还有更多高校面临类似处罚。

上月29日,英国边境署正式宣布取消伦敦城市大学招收非

欧盟国家学生的资格,这是英国政府首次对高校作出如此严厉的处罚决定。据报道,该大学正在考虑起诉政府。

擅降英语录取标准

“大批学生档案中缺乏法定的英语水平考核记录”,是伦敦城市大学被取消海外招生资格的“罪名”之一。但事实上,主动降低入学英语水平要求,正是英国高校近年来招揽海外留学生的主要手法。《泰晤士高等教育》杂志最新收集和公布的数字显示,英国大约66%的大学存在着招收英语“不合格”本科生问题。

目前大多数英国高校利用雅思成绩评估海外留学生的英语水平。考试满分为9分,根据英国教

育部门建议,攻读英国学位课程所需最低语言要求为6.5分。

但在被调查的88所英国大学中,有58所将这一最低语言要求降到了6分,其中包括1所英国精英大学联盟——罗素大学集团当中的高校。西伦敦大学等学校甚至把最低英语录取分降到5.5分。

大发英语培训财

由于很多海外留学生在入学时并不具备用英语学习课程的要求,英国56所大学在招生之后用于学生英语培训的费用高达1200万英镑。

考虑到英国共有120所高校,实际语言培训费用可能是这个数字的两倍。据《广州日报》

为何疯狂招生
海外留学生是一棵摇钱树

英国高校之所以热衷招收海外留学生,主要还是“钱作怪”。

受金融危机影响,英国政府从去年开始紧缩教育经费,计划在4年内削减高达42亿至71亿英镑,致使各大高校开始面临经济困境。

由于国内学生收费实行每年6000至9000英镑的“政府指导价”,实行“全额学费”收费的海外留学生就成了英国高校的“香饽饽”。

另据报道,2011年英国海外留学生的收费约为12000英镑,收费高的学校海外留学生收费与本地学生收费差价高达50%。

2011年公布的数据显示,英国大学通过招收海外留学生获取的收入在过去10年翻了一番,达到20亿英镑,约占大学总资金的10%。

另有统计显示,非欧盟留学生每年通过学费和其他直接消费为英国带来50亿英镑的收入,而这一收入到2025年可能再增长300%,攀升到169亿英镑。

因此,全英学生会抗议称,政府在伦敦都会大学事件上的严厉姿态会打击很多希望留学英国的学生的积极性,促使他们转向其他国家留学。

金正恩哀悼 韩国宗教领袖

朝鲜劳动党第一书记、国防委员会第一委员长金正恩对韩国统一教创始人文鲜明逝世表示哀悼。

朝鲜中央通讯社5日清晨播发英文报道,金正恩在给文鲜明遗属的唁电中说:“得知文鲜明……病逝这一噩耗,我向遗孀韩鹤子和遗属表示深切哀悼。”金正恩说:“尽管他已去世,他为民族和解与团结、国家统一和世界和平作出的努力和功绩将永世长存”。

文鲜明出生在朝鲜,3日在韩国京畿道一所医院病逝,享年92岁。他1954年创立统一教,在日本、美国有众多信徒,名下拥有多家教育机构、媒体和企业。1991年12月,文鲜明访问朝鲜,会晤朝鲜国家主席金日成。这名韩国统一教创始人随后一直与朝鲜保持密切联系。

分析师告诉韩国联合通讯社记者,金正恩对文鲜明逝世致哀,可能预示朝鲜将派官方代表团参加定于本月15日举行的葬礼。 据新华社

英国首相卡梅伦 推特宣布内阁改组



9月4日,英国首相戴维·卡梅伦通过推特宣布内阁改组信息。他由此成为第一位通过推特网站对外宣布人事任免的英国首相。

从当天上午10点起,卡梅伦在推特上至少发布了14条信息,对200万粉丝公布他新任命的内阁成员。这些信息加起来不超过140个字符。

这次内阁改组,包括卫生、交通、司法等大臣在内的众多关键职位发生变动。其中,交通大臣格里宁被免职。英国伦敦市长约翰逊抨击这一职位调整是卡梅伦为了“疯狂地”扩建希斯罗机场,而将反对者踢出局。

这是2010年以来最重大的一次内阁改组。但财政、外交和内政大臣三个主要内阁成员都得以留任。

卡梅伦一直热衷于新技术,是电子产品的忠实用户。据悉,他喜欢在iPad上切水果。 综合消息

“可卡因女王” 哥伦比亚街头毙命



哥伦比亚警方4日证实,获称“可卡因女王”的69岁女毒梟格丽塞尔达·布兰科3日在西北部城市麦德林遭不明身份枪手袭击丧命。

警方说,一名枪手3日乘坐另一人的摩托车途经麦德林市一家肉店门口,对准备离开的布兰科头部连开两枪后逃逸。布兰科在被送往医院途中伤重不治。警方还不能断定袭击动机,初步怀疑为报复行凶。

布兰科是上世纪70年代至80年代将可卡因从哥伦比亚贩至美国境内的首批女性贩毒者之一,最猖狂时期曾一个月向美国输送1.5吨可卡因,被称为“可卡因女王”和“教母”。

布兰科因走私毒品等在美国获罪60年监禁,服刑近20年后于2004年返回哥伦比亚,低调生活至今。

另外,墨西哥军方4日证实,最臭名昭著的“海湾”贩毒集团主要头目马里奥·卡德纳斯在海军陆战队一次行动中落网。 据新华社

加拿大魁北克 准省长演讲遭枪击 已致1人死亡1人重伤

当地时间4日晚,加拿大警方证实称,魁北克省在庆祝省长选举获得胜利的集会上发生了一起枪击事件,造成1人死亡,1人重伤。枪击事件发生时,赢得魁北克省长选举的魁北克人党领袖宝琳·玛丽奥斯正在发表讲话。不过她没有在枪击事件中受伤。

准省长演讲遭枪击

魁北克人党是宣扬魁北克从加拿大独立的政党,该党刚刚赢得了议会选举。就在选举获胜之后该党领导人玛丽奥斯在蒙特利尔剧院宣称魁北克希望脱离加拿大后,一名蒙面男性枪手突然向主席台上的她开枪射击。顿时,场面一片混乱。

目击者说,这名男子持步枪开了2枪,玛丽奥斯当场被她的保镖掩护下躲到了讲台下。2位民众中枪后身受重伤,其中一名40多岁的人已不幸身亡。

RDI电视台的照片显示,警方制伏了1名手持步枪、穿黑斗篷的高大男子。此人被警察制伏时还不停地大喊大叫:“说英语的

人该觉醒了!”人们注意到,他当时所使用的是法语。

但警方并没有披露他的身份以及行凶的动机。

枪击事件后接着讲

在现场平静了之后,玛丽奥斯重新返回了讲台以完成她的演说,从骚乱到恢复平静前后只用了几分钟的时间,不过这一回她的身旁多了不少的保镖。

疑因选举结果引发不满

枪击事件震惊加拿大,并引发加拿大人对魁北克未来前途的担忧,因为目前获胜的政党正是希望脱离加拿大的魁北克人党,而枪击事件被认为与魁北克省试图独立公投有关。 综合消息